

PARATI	NR. DOSAR	INSTANTA	TERMEN	SOLUTIE	OBSERVATII
INFRA	3200/117/2011	Tribunalul <del>Alba</del> <b>Curtea de Apel Cluj</b>		Respinge recursul	Sentinta civ. Nr. 3146/2012 a Trib. Cluj se poate pune in executare
INFRA	3203/117/2011	Tribunalul <del>Bihar</del> <b>Curtea de Apel Oradea</b>	T: 13.12.2012	Admite in parte cererea	
INFRA	2618/112/2011	Tribunalul <del>Bistrita-Nasaud</del> <b>Curtea de Apel Cluj</b>		Admis in parte actiunea fara prima de Craciun pe 2009 si fara bonuri. Se pot pune in executare sentinta dela Bistrita	
INFRA	970/117/2010	Curtea de Apel <b>Cluj</b>	Sentinta civila nr. 2067/21.04.2011	Admis actiunea decizia este la motivate urmand ca sentinta de la Tribunal sa fie pusa in executare	Sentinta a fost investita cu formula executorie
INFRA	5520/100/2011	Tribunalul <b>Maramures</b>		Admite in parte actiunea	Respinge ca nefondat recursul
INFRA	3204/117/2011	Tribunalul <b>Mures</b>		Admite actiunea	
INFRA	<del>2412/84/2011</del> <del>3202/117/2011</del> 2966/84/2012	Tribunalul <del>Cluj</del> <del>Curtea de Apel Cluj</del> <b>Tribunalul Salaj</b> <b>Curtea de Apel Cluj</b>	T:04.12.2012		
INFRA	3207/117/2011	Tribunalul <b>Satu Mare</b>	AP: 20.11.2012	Admite cererea de chemare in judecata	Se va inainta recurs de CNCF CFR SA
INFRA	3201/117/2011	Tribunalul <del>Timis</del> <b>Curtea de Apel Timisoara</b>		Admite ambele recursuri	Irevocabila. Se poate pune in executare dupa ce se motiveaza
INFRA	4632/105/2011	Tribunalul <del>Prahova</del> <b>Curtea de Apel Ploiesti</b>	Sentinta civila nr. 1446/27.02.2012	Admite cererea	Irevocabila. Se poate pune in executare dupa ce se motiveaza
MARFA	1028/117/2011	Tribunalul <del>Alba</del> <b>Tribunalul Cluj</b>	T:06.12.2012		
MARFA	1029/117/2011	Tribunalul <del>Bihar</del> <b>Curtea de Apel Oradea</b>	T:24.01.2013		
MARFA	2097/112/2011	Curtea de Apel <b>Cluj</b>		Respins recursul Marfii. Decizii pe 105 persoane la motivate urmand sa punem in executare sentintele de la Bistrita-Nasaud	Sent. Civ. Nr. 1579/F/2011 dosar nr. 2097/112/2011 Trib. Bistrita-Nasaud din care s-au disjuns 105 dosare nou formate
MARFA	971/117/2010*	Tribunalul <b>Cluj</b>	T:13.12.2012		
MARFA	4981/100/2011	Tribunalul <del>Maramures</del> <b>Curtea de Apel Cluj</b>		Respinge ca nefondat recursul	Se poate pune in executare
MARFA	1898/84/2011*	Tribunalul <b>Salaj</b>		Admite in parte cererea	
MARFA	1033/117/2011	Curtea de Apel <b>Oradea</b>		Admite ca fondat recursul. Modifica in parte sentinta. Respinge capatul de cerere privind plata contravalorii ajut. Sal. Pt. Prima de Craciun pe anul 2009. Mentin restul dispozitiilor.	Admite in parte actiunea fara bonuri dos. 1033/117/2011 Trib. SatuMare sentinta 1038/LMA/09.11.2011
MARFA	1034/117/2011	Curtea de Apel <b>Bucuresti</b>		Admite recursul	Modif. in parte sentinta recurata. Obliga

					paratele la plata catre reclamant a ajutorului material de Paste si Craciun si prima feroviara pe anul 2009. Mentine restul dispozitiilor
MARFA	6735/84/2011	Tribunalul Cluj Curtea de Apel Cluj		Se poate pune in executare	
CALATORI	9659/100/2011	Tribunalul Maramures		Se poate pune in executare	
CALATORI	11975/83/2011	Tribunalul Satu Mare		Se poate pune in executare	
CALATORI	6/112/2012	Tribunalul Bistrita-Nasaud		Se poate pune in executare	
CALATORI	6/112/2012	Tribunalul Bistrita-Nasaud		Se poate pune in executare	
CALATORI	6/112/2012	Tribunalul Bistrita-Nasaud		Se poate pune in executare	
CALATORI	149/100/2012	Tribunalul Maramures		Se poate pune in executare	
CALATORI	972/117/2010	Curtea de Apel Cluj		Admite in parte recursul. Se poate pune in executare	Dos. Trib. Cluj
CALATORI	7786/112/2010	Curtea de Apel Cluj		Respinge ca nefondat recursul decl. de RTFC impotr. sent . nr. 141/F/10.02.2011 a Trib Bistrita-Nasaud. Se poate pune in executare	
CALATORI	5488/84/2010	Curtea de Apel Cluj	AP:	Admite in parte cele trei recursuri	Recl.recur.CV
CALATORI	7595/117/2010	Curtea de Apel Oradea		Respinge ca nefondate recursurile	Trib. Bihor 7595/117/2010 Admite actiunea fara bonuri
CALATORI	4668/100/2010 *	Tribunalul Maramures Curtea de Apel Cluj		Admite in parte recursurile declarate	7 reclamanti Pascuta Maria, Fonta Vasile, Micle Floarea, Farcas Maria, Marcus Aurica, Lazar Raveca inreg. In data de 11.11.2011
CALATORI	4509/117/2010	Curtea de Apel Oradea		Admite in parte recursul	
CALATORI	4510/117/2010	Curtea de Apel Alba		Admite recursul de catre RTFC Cluj	
CALATORI	8718/100/2012	Tribunalul Maramures	T:08.03.2013		
VLC VOIAJ CFR	3109/117/2010	Curtea de Apel Cluj	T:12.10.2011	Admis recursul VLC Voiaj	
VLC VOIAJ CFR	8772/84/2010	Curtea de Apel Cluj		Admite in parte ambele recursuri declarate	Recurs decal de Sindicat pt. Tomsa Cornelia
VLC VOIAJ CFR	7440/117/2010	Curtea de Apel Oradea		Admite ca fondat recursul declarat de RTFC declarat import. Sent. Civ. Nr. 2339/28.06.2010 a Tribunalului Cluj	
VLC VOIAJ CFR	7439/117/2010	Curtea de Apel Oradea	AP:	Admite ca fodat recursul. Modifica in parte sentinta. Obliga parata sa plateasca reclam. Si ajut. Material cu ocazia sarbatorilor de Pasti si Ziua Feroviarului pe anul 2009. Mentine restul dispozitiilor sentintei. Respinge ca nefondat recursul paratei. Fara cheltuieli de judecata.	
ELECTRIFICARE CFR SA	1157/117/2011	Tribunalul Cluj		Admite in parte cererea Diviriceanu Marin	
SIMC	3969/117/2012	Tribunalul Cluj		Admite in parte cererea	